NRC PUBLIC DOCUMENT ROOM

### UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

#### BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of

CAROLINA POWER AND LIGHT COMPANY

(Shearon Harris Nuclear Power Plant,
Units 1, 2, 3 and 4)

Docket Nos. 50-400 50-401 50-402

50-403

## NRC STAFF MOTION TO ACCEPT TRANSCRIPT CORRECTIONS

A hearing was held in the captioned proceeding in Raleigh, North Carolina from February 27, 1979 through March 8, 1979. The proceedings were recorded on Transcript pages 2164 through 3792. The NRC Staff has reviewed that transcript and moves this Board to admit the attached changes as corrections to the transcript.

Respectfully submitted,

Charles a Bout

Charles A. Barth Counsel for NRC Staff

Dated at Bethesda, Maryland this 16th day of April, 1979

2232 335

7906070177

#### ATTACHMENT

## Corrections to Shearon Harris Hearing Testimony

- 1. On page 2,216; line 7 change "Title" to "Panel".
- 2. On page 2,226; line 19 change "testimony" to "Permit".
- 3. On page 2,230; line 2, delete "just" and change "passed" to "pass".
- 4. On page 2,230; line 6, change "Cantrell" to "Dance".
- 5. On page 2,260; line 25, change "LARS" to "LER's" and "amendment" to "Events".
- 6. On page 2,263; line 4, change "percentage" to "power plants".
- 7. On page 2,265; line 4, change "70" to "7".
- 8. On page 2,297; line 14, change "can't" to "can".
- 9. On page 2,298; line 11, insert "know" after "don't".
- 10. On page 2,311; line 20, change "done" to "identified".
- 11. On page 2,315; line 6, change "orderly" to "quarterly".
- 12. On page 2,354; line 17, change "letup" to "letter".
- 13. On page 2,357; line 3, change "problemmatic" to "problem at a".
- 14. On page 2,359; line 13, change "30" to "certain".
- 15. On page 2,413; line 15, change "have" to haven't".
- 16. On page 2,432; line 19, change "edit" to "audits".
- 17. On page 2.437; line 24, insert " not" after "that".
- 18. On page 2,438; line 3, charge "evaporate" to "elaborates".
- 19. On page 2,479; line 3, change "though" to "through".
- 20. On page 2,480; line 14, after "testimony" delete the period, add "without accompanying resolution corrective actions".
- 21. On page 2,480; line 23, delete the period and add "precluded undue concern. Open items were simply identified in the testimony.

- 22. On page 2,481; Beginning on line 3, add "These matters would all have been documented in inspection reports and enforcement correspondence.
- 23. On page 2,502; line 19, delete the period and "We have had a meeting".
- 24. On page 2,536; line 21, change "Allan" to "Alan".
- 25. On page 2,542; line 16, change "MacFarland" to :McFarland and "Bryany" to "Bryant".
- 26. On page 2,544; line 5, change "Bryan" to "Bryant".
- 27. On page 2,547; line 5, change "thing" to "things",
- 28. On ; ge 2,572; lune 23, change "of" to "as".
- 29. On page 2,572, line 25, change "any" to "these".
- 30. On page 2,573, beginning on line 10. Change to read "exactly right.

  The fact is that he found it, and it was corrected. It was negative and now it is positive".
- 31. On page 2,575; line 4, add "program" after "sampling".
- 32. On page 2,576; line 14, change "numers" to "numbers".
- 33. On page 2,583, line 2, change "Depot" to "people".
- 34. On page 2,585; line 4m change "problem" to "program".
- 35. On page 2,586; line 24, "PP&L" to "CP&L".
- 36. On page 2,604; line 17, change "contentioncies" to "contengencies",
- 37. On page 2,610; line 20, change "Cogden" to "Conlon".
- 38. On page 2,611; line 1, change "Cogden" to "Conlon".
- 39. On page 2,612; lines 13 and 14, change "Swann" to "Swan".
- 40. On page 2,612, line 25, change the period after management to a comma, and on page 2,613, line 1, change the 0 in Our to lower case.
- 41. On page 2,681, line 15, change "changed" to "changes",
- 42. On page 2,744, change "E" to "NDE".

- 43. On page 2,752, change "1&A" to "I&E".
- 44. On page 2,755; line 22, change "my" to "by".
- 45. On page 2,761; line 12, change "stuff" to "staff".
- 46. On page 2,763; line 9, change "been to" to "men at".
- 47. On page 2,765; line 17, change "McDuffy" to "McDuffie",
- 48. On page 2,765; line 18, change "Basco to "Ebasco".
- 49. On page 2,765; line 20, change "gone" to "come".
- 50. On page 2,766; lime 12, change"ilittle" to "little".
- 51. On page 2,766; line 17, change "essentially" to "essential".
- 52. On page 2,755; line 24, change "ANSN" to "ANSI".
- 53. On page 2,776; line 1, change "Nuclear Society" to "National Standards Institute".
- 54. On page 2,776; line 12, change "Nuclear Society" to "National Standards Institute".
- 55. On page 2,781; line 24, change "/Witness Murphe" to "(Witness Murphy)".
- 56. On page 2,802; line 24, change "at" to "and".
- 57. On page 2,913; line 20, change "conceru" to "concern".
- 58. On page 2,991; line 9, change "say" to "way".
- 59. On page 2,993; line 1, change "can't" to "can".
- 60. On page 3,019, lines 1 and 2 and 3, change to read "of noncompliance, a violation being the most severe, infraction most typical, and a deficiency a minor noncompliance".
- 61. On page 3,022; line 24, first word, change "The" to "They".
- 62. On page 3,027; line 3, change "fair middle" to "bare minimum".
- 63. On page 3,062, line 6, change "is" to "it"
- 64. On page 3,103; line 8, change "be aware" to "beware".

- 65. On page 3,162; line 9, change "their" to "the".
- 66. On page 3,178; line 25, change "alternating" to "augmented".
- 67. On page 3,181; line 2, delete the first "is".
- 68. On page 3,201; line 1, delete the "1" ahead of "positions".

2232 339

### UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

# BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of

CAROLINA POWER AND LIGHT COMPANY

(Shearon Harris Nuclear Power Plant, Units 1, 2, 3 and 4) Docket Nos. 50-400 50-401 50-402 50-403

## CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of "NRC STAFF MOTION TO ACCEPT TRANSCRIPT CORRECTIONS" and Attached "CORRECTIONS TO SHEARON HARRIS HEARING TESTIMONY" in the above-captioned proceeding have been served on the following by deposit in the United States mail, first class, or, as indicated by an asterisk, through deposit in the Nuclear Regulatory Commission's internal mail system, this 16th day of April, 1979:

Ivan W. Smith, Esq., Chairman\*
Atomic Safety and Licensing
Board Panel
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Mr. Glenn O. Bright\*
Atomic Safety and Licensing
Board Panel
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Dr. J. V. Leeds, Jr. 10807 Atwell Drive Houston, Texas 77096

Richard E. Jones, Esq. Associate General Counsel Carolina Power & Light Company 336 Fayetteville Street Raleigh, North Carolina 27602 Thomas Erwin, Esq. 115 West Morgan Street Raleigh, North Carolina 27602

Atomic Safety and Licensing Appeal Board\* U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

Atomic Safety and Licensing Board Panel\* U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

Docketing and Service Section\*
Office of the Secretary
U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, D.C. 20555

Wake County Public Library 104 Fayetteville Street Raleigh, North Carolina 27601 George F. Trowbridge, Esq. Shaw, Pittman, Potts & Trowbridge 1800 M Street, N.W. Washington, D.C. 20036

Dennis P. Myers Attorney General's Office State of North Carolina P. O. Box 629 Raleigh, North Carolina 27602

Charles A. Barth

Counsel for NRC Staff

2232 341